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 انمادة   : انرياضياث                                     ون اختبار انفترة اندراسيت الأ                   وزارة انتربيت                  

       ساعتانانسمه :                        و             1029 – 1028انعاو اندراسي :               انتعهيميت        انعاصمتمىطقت 

    ورقاث 6 عدد الأوراق :                               انصف :  انثامـــــــــــــــــــــه         مدرست عبدانعسيس حسيه انمتىسطت 

 
  

 

 : أسئلة المقال أولًا
 : السؤال الأول  
 انًحٕعط انسغابي نهبياَات انًًثهة باندذٔل انحكشاسي انحاني: أٔخذ      

         

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 ""يٕضساً خطٕات انسم   (  5.7 -)  - ( 2)      أٔخذ َاجح :         

 

 

  

  

 

  

 

      

 نمقابم :في انشكم ا         

 ط ص ع ل شكم سباعي فيّ : ط ص = ع ص ، ط ل = ع ل  ،     

              ل ص ع ´  س ص ل  ´اثبث أٌ :       
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 م( 8102 - 8102للصف )الثامن( العام الدراسي )  اسية الأولىتابع اختبار الفترة الدر

 

    السؤال الثاني :  
 { 9ٔ أصغش يٍ  0} ط : ط عذد صٔخي أكبش يٍ =  S  { =0  ،0  ،0  ،6 ، } Wرا كاَث إ        

 :عُاصشانبزكش  أٔخذ         

     W  =  ............................................................... 

     S    =   ................................................... 

      S        = ................................................. 

                   حيٍ بشكم فٍ يثم انًدًٕع 

 

 

 :  نهبياَات انًٕضسة باندذٔل انحانئساق انًضدٔج اسعى يخطط انغاق ٔ الأ        

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ساعت . 21ندُي يسصٕل انطًاطى يٍ يغازة الأسض خلال   عاملا  21يهضو          

 ؟نُفظ يغازة الأسض   ساعاث 8ازغب عذد انعًال انلاصو ندُي انًسصٕل خلال         
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 م( 8102 - 8102للصف )الثامن( العام الدراسي )  اسية الأولىتابع اختبار الفترة الدر

  

 : لثالثالسؤال ا  

× 36 – 4 5أٔخذ َاجح يا يهي :             
3

-27    

          

         

 

 

 

 

 

 فكى عذد يحعهًي ْزِ انًذسعة ؟ ،  % 81في يذسعة ٔ كاَث َغبة انُداذ ْي   يحعهى 111إرا َدر         

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ،  S  ← Wت جطبيك يٍ   ٔكاٌ ، } S  =}0  ،0  ،0 {   ،W  =} 0  ،5  ،6  ،7إرا كاَث           

 1س +2 =ت)س( زيث           

 

     : أكًم اندذٔل انًمابم 

     ................. = يذٖ ت.................................. 

     :  اكحب ت كًدًٕعة يٍ الأصٔاج انًشجبة 

 ..................................................................ت =  ............................................................       

 

       يثم انحطبيك بًخطط عًٓي 
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 م( 8102 - 8102للصف )الثامن( العام الدراسي )  ع اختبار الفترة الدراسية الأولىتاب

 

 السؤال الرابع:   

 دَاَيش . 4.5نسفم خحاو انعاو انذساعي ، إرا عاْى كم يشحشن بًبهغ   ديناراً 135سصذت إزذٖ انًذاسط يبهغ         

  فًا عذد الأشخاص انزيٍ عإًْا في انسفم ؟          

 

 

 

 

 

 

 

 ؟  دورة 21إرا داست ،  كى ٔسلة جطبع   ورقت 510فحطبع  دورة 10جذٔس آنة طابعة         
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   :السؤال الخامس   م( 8102 - 8102للصف )الثامن( العام الدراسي )  ع اختبار الفترة الدراسية الأولىتاب

 إذا كاوج غير صحيحت :     ، إذا كاوج انعبارة صحيحت      ( ظهم   1 – 2أولاا : في انبىىد )             

 

  T  Sيكٌٕ     Sلأي يدًٕعة  0
  

0 5.5  ( +- 5.15  = )5.2   

   051يٍ     05%  011يٍ   01% 0

 

  

0

 

 
  

 

ا : في انبىىد ) ثاوي       ،  واحد فقط مىها صحيح   (  نكم بىد أربعت اختياراث  21 – 1ا

 ظهم اندائرة اندانت عه  الإجابت  انصحيحت :                  

 

 نًدًٕعة انبياَات انحانية : أي يًا يهي نيظ يحٕعطاً زغابياً ٔلا ٔعيطاً ٔلا يُٕالاً  5

  1   ، 0   ،0   ، 0   ،6   ،6    ،7  ،7   ، 7   ،7  

 7  5  51  6 

 =فإن ك  S = { ٔكاٌ  0  ،7  ،5} = W{ ،  ك - 5  ،0  ،1}  = Sإرا كاَث  6

 -6  2  7  -8 

 ًْا :  7انعذداٌ انصسيساٌ انًححانياٌ انهزاٌ يمع بيًُٓا  7

 6  ،8  0  ،0  0  ،0   0  ،0 

 جغأي :  001يٍ   51% 8

 51  011  005  001 

00إرا كاٌ لياعا صأيحيٍ في أزذ يثهثيٍ يحشابٓيٍ ًْا  9
°
  ،50

°
 فإٌ لياعي صأيحيٍ  

 في انًثهث الآخش ًْا  :

 00
°
   ،95

°
 

 

 80
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 00
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°
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            أ ب
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 د جـ أ ب       
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 جـــ د  ≅ب hمقابل : ـفي الشكل ال
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 مجموعة الأعداد الصحيحة  ،  W، زيث   } S  =} h :h J W    ،-2  h  5إرا كاَث  01

 يساوي : S  ×Sفإن عدد عناصر 
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0
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0
8

 

 S =  {0   ،0   ،5   ، }W =  {6  ،7  }حيث  Wإلى  Sدانة يٍ  إرا كاَث  00

 =  h، فإٌ     ({ =0  ،6  ( ،  )5  ،6  (،  )h  ،6 }  )ٔكاَث  

 0  5  6  7 

 ْٕ : 0،  9،  0،  6،  0انٕعيط نًدًٕعة انميى :  00

 0  6  0  0 
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   ـ الأول:السؤال 

  : الناتج ثم ضعه في أبسط صورةأوجد         
 

     –         ÷2.8   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
 

 

 

 : ل ما يمثل منطقة التقاطع لأكمل ما يلي ، ثم ظ من الشكل المقابل ،      
 

        = 
  

                =  

 

 

       ∩  = 

 

        
        

   معرفة على  ضعف ، ع علاقة   { =2  ،3  ،4  ،5  ،6  }إذا كانت       
 اكتب العلاقة ع بذكر عناصرها  ( 1       
 مثل العلاقة ع بمخطط سهمي. ( 2     
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 ضيات المادة: ريا              متحان نهاية الفصل الدراسي الأولوزارة التربية                       نموذج ا

 الزمن: ساعتان                         2019/  2018الإدارة العامة للتعليم الخاص           العام الدراسي 

                                           الصف: الثامن      بدون غلاف                   6: مدرسة الجميل الأهلية                    عدد الأوراق

5 

ا
ا
اأول
 
ا ا اخطواتاالحلا:ا

ا
االأسئلةاالمقالية:اأجباعلىاجميعاالأسئلةاموضحا ا ا ا اا اا ا ا ا
 
ا ا ا ا ا اا ا ا ا ا ا اا ا ا ا اا ا ا اا ا ا ااا ا ا ا ا ا ا اا ا ا ا ا  فياكلامنهاااا
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   ـ :الثانيالسؤال 

 معة منـساعات. فكم يلزم من الوقت لاحتراق ش 6ة قدرها          ترق في مد  حـسم ت 40شمعة طولها       
  سم .  30السمك نفسه وفي الظروف نفسها بطول        

      

       

                       

 

 

 

 

 

 S  ={ h : h ∋ '  : 1 ≥h > 6 }  ،W { =2  ،3  ،4 } إذا كانت      

  بذكر العناصر. S اكتب      

 ولماذا ؟ S ⊇ Wهل       

     

 

 

 

 

 ( هــ )R=  ( د )R ،   بh ل  جـــ منصف في الشكل المقاب      
 

 د جــ ب  "  ≅جــ    هــ h "       أثبت أن        
                       h ب د   ≅هــ 
 

 

 

 

 

  

 

  

                     2019/  2018-للصف الثامن-الرياضيات-اسي الأولتابع امتحان نهاية الفصل الدر
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   ـ :الثالثالسؤال 

 :في الشكل المقابل      
 

 د ــه h  "  ~ب جــ    h "أثبت أن            

 ب جـــ h ΄ط   حيـمأوجد            

 

 

 

 

 

 

 

         كويتيا ،         دينارا    30هذا الخصم  ومقدار ٪ 10جهاز حاسوب بخصم اشترى أحمد       
                        دفع أحمد ثمنا  للجهاز؟ وكم   ؟فما هو ثمن الحاسوب الأصلي        

 

 

 

 

 

 أوجد ناتج ما يلي:      
         3    -125   +2   25  
      

 

 

 

 

 

5 

12 

                     2019/  2018-للصف الثامن-الرياضيات-اسي الأولتابع امتحان نهاية الفصل الدر

3 

4 

h 

 ب

 
3 

 ــج

h ب 
4 
 د

7 

 هـ
9 

6 
10.5 

 س
1 
2 

Sata 1975  9

WWW.KweduFiles.Com



 

   ـ :الرابعالسؤال 

 ـ قطر فيه ، ـجـh، متوازي أضلاع  د ـــب ج hفي الشكل المقابل       
  ـجـh ⊥  و د  ،  ـجـh ⊥ هــ  ب  ،   و د = هــ  ب      
  هــ = جـــ وh  :         أثبت أن         

         
 

 
 

 

 

       

 

 
 

 

 للإجابة عن الأسئلة التالية: خطط الساق والأوراق ـاستخدم م      
         
 ( hما منوال البيانات )          

 

 (  h)  أوجد الوسيط للبيانات          
 

 متوسط الحسابي للبيانات ) ب ( ـأوجد ال         
 

 

 

 

 :أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة      
           -     7 -      3         
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                     2019/  2018-للصف الثامن-ياتالرياض-متحان نهاية الفصل الدراسي الأولتابع ا
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  ـ :الخامسسؤال ال  

 صحيحة:إذا كانت العبارة        ظلل (4      1)البنود  يأولاً: ف 

  صحيحة:إذا كانت العبارة غير       أو ظلل                                                     

 

1 

 

  . ∌ S ∪ W فإن    ∌ S  إذا كانت

 

2 

 

 

         1  =        1  
 

 

 
 

3 

 

 
 هان ـس ص ع ، ل م ن متشابالمثلثان 

   
 

 

 

4 

 

 إذا كان الدخل  المقابل:في التمثيل البياني 
 دينار ، 2000الشهري للأسرة هو 

 دينار.  200                   خره الأسرة شهريا  هو            فإن ما تد   

 

 

     واحد فقط منها صحيحلكل بند أربع اختيارات (  12       5)  في البنود: ثانياً

       -الصحيحة: ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة       

 

5 

 

 

   :فإن  1123= مجموعة أرقام العدد   W  ،24مجموعة العوامل الأولية للعدد =  S إذا كانت

      S ⊇ W           W ⊇ S            W = S          S ⊉ W      

 

6 

 

    

 ي:         تصاعديا  ه        ترتيبا   الأعداد المرتبة 
          -      ، -      ،0  ،0.7                             -       ،-      ، 0  ،0.7   

     

          0.7  ،0  ،-       ،-                                0   ،0.7   ،-        ،-    
      

 
 

7 

 

 هما:   15العددان الصحيحان المتتاليان اللذان يقع بينهما     

       3  ،4                         4  ،5                       2  ،3                     5  ،6  

 

اا
ا
اثانيا
 
ا ا ا ا  اوعيةوضالمالبنوداا:ا

12 

                     2019/  2018-للصف الثامن-الرياضيات-متحان نهاية الفصل الدراسي الأولتابع ا
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 ، فإن س =          إذا كان        =      

      12                       19                      15                      25 

9 

 : يتطابق المثلثان وحالة تطابقهما هي: في الشكل المقابل

        فقط ) ص . ز . ص (                                فقط  ض . ص ( . ) ص        
 كل حالات التطابق                                     فقط) ز . ض . ز (          

10 

  
  يساوي: س ب             ب جـــ فإن   ⁄ا⁄ن س ص إذا كا  

 وحدة طول  4                                وحدة طول            3          
  وحدة طول 12                                 دة طول         وح 6          

11 
  7) س ( = Rحيث      R  :        مدى التطبيق

        { 7 }                                                                                         W                                                    

12 

 هو :   4،  9،  2،  6،  3وسيط لمجموعة القيم : ال

           2                                6                               4                               3  

 

 

 

 

 

 النجاح والتوفيقانتهت الأسئلة، نرجو لكم 

                     2019 / 2018-للصف الثامن-الرياضيات-متحان نهاية الفصل الدراسي الأولتابع ا
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   ـ الأول:السؤال 

  .الناتج ثم ضعه في أبسط صورةأوجد         
 

       1.6  × (–     2 )     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
 

 

 

       {  =1  ،2  ،4  ،8  } { ،  9 < س ≤ 4 ، '∈: س س= }  إذا كانت     

  ،                           فأوجد بذكر العناصر كلا  من:       ∩  ،  ∪  
 
 

 

 

 

 
 

 

             
        

    إلى  ت تطبيق من   وكان  ،   { =2  ،3  ،4  ، }  { =2  ،3  ،5  ،8 }إذا كانت       
  4 –س  3حيث ت ) س ( =         

  .أكمل الجدول التالي(  1      
 

 

 

 

  .......................................................................................................................................................... التطبيق ت =مدى (  2   

 اكتب ت كمجموعة من الأزواج المرتبة.(  3   

   .......................... ............................................................................................................................................................... =ت        

     

12 

 المادة: رياضيات               متحان نهاية الفصل الدراسي الأولوذج اوزارة التربية                       نم

 الزمن: ساعتان                         2019/  2018الإدارة العامة للتعليم الخاص           العام الدراسي 

                                           الصف: الثامن      بدون غلاف                   6: مدرسة الجميل الأهلية                    عدد الأوراق

5 

:
ً
ًأولا
 
ً ً ًخطواتًالحلًً

ً
ًالأسئلةًالمقالية:ًأجبًعلىًجميعًالأسئلةًموضحا ً ً ً ًً ًً ً ً ً
 
ً ً ً ً ً ًً ً ً ً ً ً ًً ً ً ً ًً ً ً ًً ً ً ًًً ً ً ً ً ً ً ًً ً ً ً ً  فيًكلًمنهاًًً
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   ـ :الثانيالسؤال 

  ساعة. 12الطماطم من مساحة الأرض خلال               عاملا  لجني محصول  14يلزم       

 ساعات لنفس مساحة الأرض.  8لال عدد العمال اللازم لجني المحصول خاحسب      

       

                       

 

 

 

 

 

  4432= مجموعة أرقام العدد    { =2  ،3  ،4  ، } إذا كانت      

  بذكر العناصر.  اكتب      

 ولماذا ؟  = هل       

     

 

 

 

 

 د شكل رباعي فيه  ـب جـ hفي الشكل المقابل       
     hب  =hـ= د جـ ـد  ، ب جـ  ،  R  (h ـجـ ب  = )105º  

 د جــ h  "  ≅ب جــ    h "أثبت أن             
 (  ـجـدh) Rأوجد             
 

 

 

 

 

  

 

  

                     2019/  2018-لثامنللصف ا-الرياضيات-اسي الأولتابع امتحان نهاية الفصل الدر
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   ـ :الثالثالسؤال 

 : في الشكل المقابل      
  دة طول وح 3وحدة طول ،  هــ جــ =  6 = هــ hب جــ  ،    ⁄ ⁄  د هــ       

          h  = وحدة طول  4وحدة طول ،  هــ د =  8ب  
 ــهد  h  "  ~ب جــ    h "أثبت أن                   

 د h طولأوجد                   
 

 

 

 

 

 

 

  مدرسة ؟ ـ، فكم عدد متعلمي هذه ال٪ 85 في مدرسة وكانت نسبة النجاح        تعلما  م 225نجح إذا       
 

 

 

 

 

 ما يلي:أوجد ناتج       
         3    -64   +2   125  
      

 

 

 

 

 

5 

12 

                     2019/  2018-للصف الثامن-الرياضيات-اسي الأولتابع امتحان نهاية الفصل الدر
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   ـ :الرابعالسؤال 

 ـ قطر فيه ، ـجـh، متوازي أضلاع  د ـــب ج hفي الشكل المقابل       
       hهــ = جـــ و  ، 

   و د = هــ  ب :         أثبت أن          
         
 

 
 

 

 

       

 

 
 

 

 أيام الأعداد التالية من الزوار: 9ية خلال زار المدينة الترفيه      
        327  ،338  ،329  ،317  ،322  ،331  ،312  ،319  ،320  

 اصنع مخطط ساق وأوراق للبيانات السابقة.        
 

 

 

 

 

 

 

 :أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة      
                5 +  (-     8  )          

          
 

     

                        
 

 

 

12 

                     2019/  2018-للصف الثامن-الرياضيات-متحان نهاية الفصل الدراسي الأولتابع ا
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  ـ :الخامسسؤال ال  

 صحيحة:إذا كانت العبارة        ظلل (4      1)البنود  يأولاً: ف 

  صحيحة:إذا كانت العبارة غير       أو ظلل                                                     

 

1 

 

        فإن     ،مجموعتين      لأي   ∪ =   ∪  

 

2 

 

   1  هو المعكوس الضربي للعدد           

 

 
 

3 

 

 
 المثلثان في الشكل المقابل متطابقان

   
 

 

 

4 

 

       ، فإن   28قيم ، والمتوسط الحسابي لهذه القيم هو  4                                    إذا كانت مجموعة من البيانات مكو نة من 
 . 7مجموع هذه القيم يساوي 

 

 

     واحد فقط منها صحيحلكل بند أربع اختيارات (  12       5)  في البنود: ثانياً

       -الصحيحة: ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة       

 

5 

 

 

 هي:  ، فإن    { =h : h ∋    ،2 ≥ h > 6 }كانت   إذا
        {2  ،3  ،4  ،5  ،6 }                                  {2  ،3  ،4  ،5 }   

        { 3  ،4  ،5  ،6 }                                        {2  ،6 }   
  

           

6 

 

    

          3     
  

      

 
 

7 

 

 

 هما:   7العددان الصحيحان المتتاليان اللذان يقع بينهما     

       6  ،7                         3  ،4                       2  ،3                     1  ،2  

 

 

ًً
ً
ًثانيا
 
ً ً ً ً  ًوضوعيةالمًلبنوداً:ً

12 

                     2019/  2018-ثامنللصف ال-الرياضيات-متحان نهاية الفصل الدراسي الأولتابع ا
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 ب

h ب 

h ب 

h ب 

h ب 

h ب   

h ب   

h ب 

  
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8 

 

 ، فإن العدد هو: 45منه هو   ٪ 30 عدد ما

      15                       75                      150                    250 

9 

 : يتطابق المثلثان وحالة تطابقهما هي: في الشكل المقابل

       ) ص . ز . ص (                                      ض . ص (  . ) ص        
                                       . ص (  و.      )                                        ) ز . ض . ز (          

10 

  
   ب جـــ يساوي:             ب جـــ فإن   ⁄ً⁄ن س ص إذا كا  

 وحدة طول  4                                  وحدة طول          3          
  وحدة طول 12                                 وحدة طول          7          

11 

 

 مجموعة الأعداد الصحيحة حيث ،    { =h : h ∋    ،-2 > h ≥ 5 }كانت   إذا 
  هو:   ×فإن عدد عناصر   
   

         7                            8                           72                                        82                                                
 

       

12 

 هو :  7والورقة   8الساق  مثلـالعدد الذي ي

           87                             78                            708                             807  

 

 
 جاح والتوفيقالنانتهت الأسئلة، نرجو لكم 

                     2019/  2018-للصف الثامن-الرياضيات-تحان نهاية الفصل الدراسي الأولمتابع ا

h ب   

4 

h 

3 

3 

 جـــ ب

 س
h ب 

  

h ب   

h ب   

h ب 

  
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 ـــ:السؤال الأول 

 ـــ للبيانات التالية : المزدوج كون مخطط الساق والأوراق [ ا ]

 44،  37،  29،  48،  20،  31، 42،  26،  25،  33  : ا المجموعة    

 15،  63،  72،  30،  17،  93، 24،  72،  33،  12  : بالمجموعة    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  10غر من الأعداد الأولية الأص=  مجموعة  صص  ،   d 6 موجب من عوامل العدد عامل ا:  ا c = سسإذا كان   [ ب]  

    

 من : كلا  بذكر العناصر فأوجد     

 = سس       

 

 =   صص      

 

 =   صص بلا سس     

 

 =   صص  بلآ سس     

 

 شكل فن  ب مثلهمثم   
 

 

ا يحفر  15 رجلا يحفرون بئراا في 20إذا كان [  جـ]  ا ، ففي كم يوما  نفسها  رجلا البئر 30يوما

 إذا كانت قدرات الرجال متساوية في الحالتين .        
 

             

 

 

 

 

 

12 

4 

4 
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 م 2019/  2018 الثامن للصف الأول  تابع النموذج الأول لامتحان نهاية الفصل الدراسي

 ــــ:السؤال الثاني  

  أوجد المتوسط الحسابي  [ ا ] 

 الممثلة بالجدول المقابل للبيانات         
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فى الشكل المقابل ] ب [

                                                         س = جـ ص ا هفي ب جـ د  مستطيل ا        

              ب س = د ص                                               أثبت أن                                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 ،  لتر        سعة كل منها    لتر من الزيت في عبوات               يراد تفريغ    [ـ ج ]

 فما عدد العبوات اللزمة  ؟        

 

 

 

 

 
 

 

12 

 ا

 ب

 د

 س جـ

 ص

 اتالفئ
 التكرار

 ) ت (

 مراكز الفئات

 ) م (

 م (× ) ت 

  3 ـــ  5
 

  6 ـــ 15
 

  5 ـــ 25
 

  4 ـــ 35
 

  2 ـــ 45
 

   المجموع
 

 

3 

4 
1 

1 
4 

12 

4 

4 

4 

 20

WWW.KweduFiles.Com



 م 2019/  2018 الثامن للصف لأول ا تابع النموذج الأول لامتحان نهاية الفصل الدراسي

 ــــ:لثالسؤال الثا  

 من ثمنها الأصلى . إذا كان ثمنها بعد التخفيض  %20بيعت إحدى الساعات بتخفيض  [ ا ]

 ديناراا . فما هو ثمنها الأصلي قبل التخفيض ؟ 72هو         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  أوجد ناتج مايلى : ] ب [ 

 125   3+   64ــ     6       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   c 2  ،5  ،8 d=  صص،    c 1  ،2  ،3 d=  سسإذا كانت   [ـ ج ]

  1س ـــ3) س ( = حيث    ت     صص           سست :  كان التطبيقو   

 كمجموعة أزواج مرتبة .ت اكتب (  2)                         ت (  أوجد مدى التطبيق1) 

  يمخطط سهم ارسمثم ( 3) 

                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

12 

4 

3 

3 
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 م 2019/  2018 الثامن للصف الأول  تابع النموذج الأول لامتحان نهاية الفصل الدراسي
 

 ــــ: رابعالسؤال ال  

 أوجد الناتج في أبسط صورة [ ا ]

       

                             ـــ           ـــ  ) ـــ          (          

 

 

 

 

 

 

 

                  في الشكل المقابل  [ ب]

 وحدة طول  16وحدة طول ، ب جـ =  12ب =  ا       

 وحدة طول 6، د هـ =         

 هـ د جـ متشابهانب جـ ،  االمثلثين أثبت أن          

 ثم أوجد طول  جـ د         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  دورة ؟ 17ورقة ، كم ورقة تطبع إذا دارت  450دورة فتطبع  25آلة طابعة  تدور [جـ  ]

               

 

 

 

 

12 

5 

4 

3 

 ا

 جـ ب

 د

 ـه

12 

6 

16 

2 
3 

5 
1 
5 
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 م 2019/  2018 الثامن للصف الأول  تابع النموذج الأول لامتحان نهاية الفصل الدراسي
 

 

 الأسئلة الموضوعية

 
 

  ( فى البنود ) ت العبارة خاطئة :( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل )ب( إذا كانا) (  ظلل 4ــ  1) أولاا 

 

 صص g 3فأن    (  صص بلا سس)  g 3إذا كانت (  1)

 

(2    ) (3)@ ( +4)@     =7 

 

  حد المثلثين مع نظائرها في المثلث الآخريتطابق المثلثان إذا تطابقت ثلث زوايا في أ( 3)

 

 3هو    0,3المعكوس الضربي للعدد    (4)

 

 

  ( فى البنود ) ا  لإجابة الصحيحة:( يوجد أربعة اختيارات واحدة فقط منها صحيحة  ظلل ا 21ــ  5) ثانيا

 

  

(5 ) 
 
  

                                                                                                                    
 
 52      العددان الصحيحان المتتاليان اللذان يقع بينهما (6)
  

 
          51  ،53                    5  ،6                      6  ،7       7  ،8 

 
 لعدد هو ، فإن ا 45منه هو  %30عدد ما ( 7)
 
 

           15                         75                         150                        250 
 
  فى الشكل المقابل حالة تطابق المثلثين هى( 8)
 
 
 
 
 

 ، و ، ض (       )       ) ز ، ض ، ز (                 ) ض ، ز ، ض (           ) ض ، ض ، ض (            
 

12 

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

 أ        ب

 أ        ب

 أ        ب

 أ        ب

3 3 
8 

3 

2 
3 

1 
8 

3 
2 

3 
8 
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 م 2019/  2018 الثامن للصف الأول  تابع النموذج الأول لامتحان نهاية الفصل الدراسي
 
 
 فإن قياسي زاويتين في  485،  375إذا كان قياسا زاويتين في أحد مثلثين متشابهين هما ( 9)

 المثلث الآخر هما :      
 
 
 

          375  ،855                    485  ،585                  485  ،955                  375  ،945 
 
 

 هي مجموعة الأعداد الصحيحة صص، حيث   d 4 > ا > 1،  ــ   صص g ا:   ا c = سسإذا كانت  (10)

 هو :  سس×  سسفإن عدد عناصر          

 
 

            4                                5                               16                             25 
 
 
 في التمثيل البياني بالقطاعات الدائرية المقابل : (11)

 دينار 2500إذا كان الدخل الشهري للأسرة هو        
ا هو :         ، فإن ما تدخره الأسرة شهريا

 
 
 
 
 

 دينار 450               دينار      375        دينار            115دينار                      500           
 
  

  فإن م =   صص=  سسوكان    c 1  ،9  ،5 d=  صص،    d ــ مc 5  ،1  ،2=  سسإذا كانت  (12)

 

 9                             2                             7ــ                                  7           

 

 
  

 ) انتهت الأسئلة ( 
 
 

 

 

 

 

 

 

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

. 
 سكن

35% 

 مأكل

30% 

 ملبس

20% 

 ادخار
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 ـــ:السؤال الأول 

 أوجد الناتج في أبسط صورة [ ا ]

 ـــ           ـــ ) ـــ          (       

 

 

 

 

 

 

 

 

 جـ  ،  ب د = جـ هـ اب =  ا في الشكل المقابل [ ب] 

 د هـ  متطابق الضلعين ا  ممأثبت أن          

 

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد ناتج مايلى :[  جـ] 

 27ـــ      6+   49  5           

 

 

 

12 

5 

4 

3 

 ب جـ

 ا

 هـ د
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4 
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 م 2019/  2018 الثامن للصف الأول  لامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع النموذج الثانى

 ــــ:السؤال الثاني  

    d 9 >س   Y 4ط  ،  g س:  س c=  سسإذا كان   [ ا ] 

    d 8عامل موجب من عوامل العدد  ص:  ص c = صص،                  

    

 بذكر العناصر كلا من : فأوجد     

 = سس       

 

 =   صص      

 

 =   صص بلا سس     

 

 =   صص  بلآ سس     

 

 شكل فن  ب مثلهمثم   

 

 تر .ل            لتراا من العصير في زجاجات سعة كل منها         يريد جاسم تعبئة         ] ب [

 ؟ ما عدد الزجاجات اللزمة          

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ا في شهر يوليو . 175كتاب في شهر يونيو ، و  200باعت إحدى المكتبات  [ـ ج ]  كتابا

 بين نوع التغير من زيادة أو نقصان ، ثم أوجد النسبة المئوية للتغير .          

 

 

 

 

 

 

 

 
 

12 

3 

4 

5 

1 

4 
1 

3 
4 
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 م 2019/  2018 الثامن للصف الأول  لامتحان نهاية الفصل الدراسي ج الثانىتابع النموذ

 ــــ:لثالسؤال الثا  

   c 3  ،5  ،6  ،7 d=  صص،    c 1  ،2  ،3 d=  سسإذا كانت   [ ا ]

  1+س 2) س ( = حيث    ت  صص إلى سس منت  كان التطبيقو             

 كمجموعة أزواج مرتبة .ت اكتب (  2)                         ت (  أوجد مدى التطبيق1) 

  يمخطط سهم ارسمثم ( 3) 

 
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6، جـ هـ =  10، جـ د =  9= جـ  ا  ، 12=  ب افي الشكل المقابل  ] ب [ 

 475جـ ب ( =  ا  ، ق ) 5، ب د =  8، هـ د =          

 ( دجـ  هـق )د ثم أوج   هـ د جـمم  Rب جـ  مم اأثبت أن    

  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 ، 7،  4،  9،  6،  8،  5،  7،  6، 9،  8 ، 7،  9 لمجموعة البيانات التالية : [ـ ج ]

 كون جدول تكراري بسيط ، ثم أوجد المتوسط الحسابي و الوسيط و المنوال        

 

 
 

 

 

 

                                                                                                                                                

12 

4 

4 

4 

475 

 د
 ب

 ا

 جـ

 ـه

9 

8 

5 

6 
10 

12 
^ 

^ 

 المجموع       القيمة

        التكرار
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 م 2019/  2018 الثامن للصف الأول  لامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع النموذج الثانى
 

 ــــ: رابعالسؤال ال  

   c 1  ،2  ،3  ،4  ،6  ،9 d=  سص إذا كانت  [ ا ]

   d= ب ا@،  صس g، ب  ا، ب ( :  ا ) c، ع =        

                       بذكر العناصر ثم مثل ع بمخطط بيانياكتب ع        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فكم يلزم من الوقت لاحتراق شمعة  ساعات .  6سم تحترق في مدة قدرها  40شمعة طولها  [ب ]

 سم . 30من السمك نفسه بطول         

                                 

 

 

 

 
                 

 

ا  [جـ  ] ا تصاعديا   رتب ما يلي ترتيبا

              ،       ،0,5    ، 
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 م 2019/  2018 الثامن للصف الأول  لامتحان نهاية الفصل الدراسي موذج الثانىتابع الن
 

 

 الأسئلة الموضوعية

 
 

  ( فى البنود ) ت العبارة خاطئة :( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل )ب( إذا كانا) (  ظلل 4ــ  1) أولاا 

 

 36تساوي  240من  15%(  1)

 

 سسعلاقة على ، ع   c 3  ،4  ،5 d=  سس( 2) 

ا فإن ع    c  (3  ،5  ( ، )4  ،3 ( ، )3  ،4 )d، ع =                 تمثل تطبيقا

 

 

      سس=   صص بلا سسفي الشكل المقابل  (3)

       

 

 

            المثلثان في الشكل المقابل متطابقان  (4)

 

                   

 

  ( فى البنود ) ا  لإجابة الصحيحة:( يوجد أربعة اختيارات واحدة فقط منها صحيحة  ظلل ا 12ــ  5) ثانيا

 

  

 =    سص×  سسفإن    c 5 d=  صص،      c 3 d=  سسإذا كانت ( 5)
 
  

          c 15 d                          c  (3  ،5  )d                 c  (5  ،3  )d                 c 3  ،5 d                   
 

 . فإن مساحة أحد أوجهه  تساوي : 3سم 27مكعب حجمه  (6)
  

 

                             2سم 21                        2سم 9                         2سم 6                           2سم 3          
 
 فإن س تساوي :         =إذا كان                  ( 7)
 
 
           2                            3                           5                            7 

 

12 

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

 أ        ب

 أ        ب

 أ        ب

 أ        ب
635 455 
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855 

 سس
 صص
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 م 2019/  2018 الثامن للصف الأول  لامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع النموذج الثانى
 
 
(8 )
 
 

                                                                                               
 
 في مخطط الساق و الأوراق المقابل ، المنوال هو  :( 9)
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         35                          23                         32                         33 
 
 

 =     س      فإن س تساوي :  16 إذا كان     (10)

        

            4                            8                             16                        64                          
 
 ) ـــ          (  =   +  5 ـــ   (11)
 
 

 ـــ                        ـــ          
 
  

 يساوي : سسمن فإن عدد المجموعات الجزئية   c 1  ،2 d=  سس إذا كانت (12)

 
           4                            3                           2                            1 

 

 
  

 ) انتهت الأسئلة (                            
 
 
 
 

 
 

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

جـ د        ب

 ـ
 أ

 الأوراق

 
 الساق

   3 5 8  1 

  2 3 3 5  2 

  2 3 7  3 

3 

1 
2 

1 

1 
2 

6 
1 
2 

6 
1 
2 

3 1 
2 
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 هو :  94،  94،  92،  90،  19جموعة البيانات التالية: ـدى لمالم

927594113  
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